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20:47
11.06.2026

Молдова значно обігнала Україну у боротьбі із нелегальним
тютюновим ринком – "Філіп Морріс Україна"

14:57
09.06.2026

Фон дер Ляєн: відкриття першого
переговорного кластеру з Україною – це крок
до наступного етапу в процесі вступу в ЄС

14:14
08.06.2026

Літак Зеленського очікується в Молдові в
понеділок ввечері – авіаресурс

10:14
08.06.2026

Падіння російського дрона в Молдові
свідчить, що РФ становить загрозу не лише
для України, – Сибіга

09:37
08.06.2026

Дрон перетнув кордон Молдови і вибухнув у
полі поблизу села Лопатна

15:30
20.05.2026

Зеленський: варто очікувати від РФ політичні
рішення на кшталт щодо Придністровського
регіону Молдови

13:11
19.05.2026

Споживання тютюну у світі за 20 років
знизилося на третину – гендиректор ВООЗ

12:37
19.05.2026

Схема незаконного збуту вейпів та
кальянного тютюну зупинена у Чернівцях –
БЕБ

16:48
12.05.2026

Фактичні площі тютюнових плантацій вдвічі
перевищують ліцензовані – БЕБ

16:07
12.05.2026

Мережу з вирощування та збуту тютюну з
плантацією понад 11 га викрито на Одещини
та Тернопільщині – БЕБ

13:48
28.04.2026

БЕБ викрило цех з виготовлення тютюну для
кальяну на Волині та вилучило продукцію на
8 млн грн

Частка нелегального сегменту на тютюновому ринку Молдови майже втричі менше, аніж в
Україні, цей прекрасний приклад того, що з тінню на цьому ринку можна боротися та
перемагати, вважає генеральний директор "Філіп Морріс Україна" Артем Конік.

"Приклад – Молдова. Я працював там 10-12 років тому. Це країна, яка тривалий час
потерпала від нелегального ринку, зокрема через фактор Придністров'я… Колись мені
здавалося, що досягти такого результату просто неможливо. Але сьогодні це реальність", –
описав він зміну ситуації у сусідній країні під час виступу на форумі "Добробут нації",
організованій NV 10 червня в Києві.

Конік зазначив, що коли працював у Молдові, то йому здавалося, що Україна є прикладом
того, як потрібно боротися з цим ринком, але згодом у Молдові не лише ухвалили необхідні
закони, а й продемонстрували політичну волю для їх виконання.

Повертаючись до основної теми дискусії на форумі – як Україні за п'ять років підняти
середню зарплату до EUR1500 в місяць – гендиректор "Філіп Морріс Україна" зауважив, що
середня зарплата в Молдові вже перевищує українську: близько EUR850 проти приблизно
EUR650 в Україні, і ситуація на тютюновому ринку частково може пояснювати таку
різницю.

Конік із посиланням на дослідження компанії "Kantar Україна" нагадав, що бюджет України
зараз щороку втрачає до $1 млрд через незаконний продаж сигарет та вейпів: 28 млрд грн
на ринку сигаретах та ще 10 млрд грн на ринку вейпів, бо близько 90% вейпів, що
продаються в Україні, є нелегальною продукцією.

"Дев'ять з десяти торгівельних центрів у Києві мають точки, які продають нелегальні
вейпи. Там також проходять обшуки, але вони також (повторно) відкриваються. І якщо ми,
як країна, толерантно до цього ставимось, ми далі не будемо рухатись", – вважає
гендиректор "Філіп Морріс Україна", за словами якого, близько 70% подібних об'єктів
відновлюють роботу вже протягом тижня після закриття.

Конік привітав останні дії Бюро економічної безпеки на ринку, які можуть свідчити про
активізацію боротьби з тіньовим ринком, зокрема, закриття великої нелегальної фабрики в
Чернівцях та масштабну операцію проти незаконного обігу вейпів.

"Безумовно, ми це підтримуємо. Це позитив для країни. Але це не повинні бути разові
акції. Таку роботу потрібно проводити щодня, щоб держава отримувала свої податки і щоб
працювали правила", – висловив сподівання керівник "Філіп Морріс Україна".
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Конкурс на голову АРМА оголошений комісією
вдруге

Рада схвалила зміни до держбюджету-2026 про
1,56 трлн грн додвитрат на оборону 242
голосами

"Нафтогаз" досяг угоди про продовження строків
погашення єврооблігацій на EUR1,2 млрд до
2032-2033 років – Корецький

Фон дер Ляєн: у сфері торгівлі ми пропонуємо
вперше обмежити риболовство, заборонити
допоміжне обладнання для дронів та інше

Інфляція в Україні у травні знизилася до 0,9%, в
річному вимірі – до 8,2% – Держстат

О СТА Н Н Є

АЗК "Альянс Холдинг" під брендом UKRNAFTA у
січні-травні збільшили реалізацію пального на 118%

Аудитори з Crowe Global вперше підтвердили
звітність ДП "Ліси України" за МСФЗ

ЄБРР та ЄС планують профінансувати Харків на
EUR32 млн для відновлення теплопостачання після
руйнування ТЕЦ-5

Українські ТРЦ підтвердили перемовини з Pepco

Кабмін погодив створення першого на
Кіровоградщині нацпарку "Чорний Ліс", деякі ділянки
вилучать із користування "Лісів України"

Уряд готовий поширити програму "єЯсла" на жінок-
ФОПів, але треба попрацювати над
застереженнями, – Свириденко

Перегляд тарифу "Укренерго" на передачу е/е
неможливий через технічні помилки при прийнятті
закону про маркет каплінг – нардеп

Експорт органічних ягід з України у 2025р зріс на
8,5% попри скорочення обсягів на 12,5% – "Органік
Стандарт"

Міноборони України поступово переводить всі
оборонні закупівлі на електронні тендери – Банік

Свириденко: Уряд запроваджує нову програму
відновлення постраждалих від обстрілів
підприємств

2 хв читати      
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